

O B E C R A D I M O V

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Radimove
konaného **dňa 09.10.2024 o 18:00 hod** v malej sále kultúrneho domu

Prítomní: vid'. prezenčná listina

Zasadanie Obecného zastupiteľstva v Radimove otvorila a viedla starostka obce Kristína Biskupičová. Konštatovala, že z celkového počtu 5 poslancov sú prítomní 4, teda obecné zastupiteľstvo je v zmysle § 2 ods. 2 Zákona NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov uznášaniaschopné.

Prítomným poslancom predložila program zasadnutia OZ. Vyzvala poslancov o pripomienky a doplňujúce návrhy k predloženému programu. Poslanci k programu zasadnutia nemali pripomienky a predložený program schválili.

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Odpadové hospodárstvo – finančná analýza
5. Financovanie predprimárneho vzdelávania
6. Realizácia investičných akcií v obci Radimov v roku 2024
7. Vysporiadanie vlastníckeho práva k pozemku
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Záver

UZNESENIE č. 16/2024

OZ **schvaľuje** program na rokovanie obecného zastupiteľstva, tak ako bol zverejnený na pozvánke.

HLASOVANIE: Za: 5 poslanci: Masaryk M., Mikič M., Vaňková K., Poláková M.

Proti: 0 Zdržal sa: 0

1. Otvorenie

Zasadanie OZ v Radimove otvorila a viedla starostka obce p. Kristína Biskupičová, ktorá na OZ privítala prítomných poslancov.

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli určení: **Martin Mikič, Martina Poláková**

Zapisovateľ: **Jaroslava Čechová**

3. Kontrola plnenia uznesení

Uznesenie č. 11/2024 - splnené

Uznesenie č. 12/2024 - splnené

Uznesenie č. 13/2024 - splnené

Uznesenie č. 14/2024 - splnené

Uznesenie č. 15/2024 - splnené

4. Odpadové hospodárstvo

Starostka obce informovala poslancov OZ o posunutej účinnosti zmeny zákona O odpadoch č. 79/2015 od 01.01.2025, ktorej obsah ukladá obciam povinnosť dotried'ovať komunálny odpad ďalej len (KO). Táto zmena bude pre obec a hlavne pre občanov, ktorí sú pôvodcami odpadu, predstavovať nemalé finančné prostriedky. Dotried'ovanie, následné uloženie odpadu na skládku, zvýšená DPH od nového roku, toto všetko sú ukazovatele, ktoré nás opäť prinútili k úprave poplatku za KO. Po prepočítaní všetkých nákladov bude poplatok za KO pre rok 2025 za vývoz jednej popolnice 7,00 € čo predstavuje pre štvorčlennú domácnosť 119 €, nakoľko bude v roku 2025 17 zvozov. Počas roka 2025 zostáva systém platba za vývoz popolnice, vážiaci systém (presné meranie hmotnosti odpadu) bude v testovacej verzii počas celého roka. Zároveň táto informácia bude predmetom návrhu nového VZN o odpadoch (účinná od 01.01.2025), ktoré bude v programe ďalšieho zasadnutia OZ.

5. Financovanie predprimárneho vzdelávania

Starostka obce informovala poslancov OZ o zmene financovania materských škôl, ktoré od 01.01.2025 budú financované zo štátneho rozpočtu. Z originálnej kompetencie sa od nového roku stane prenesená kompetencia a táto zmena ma za dôsledok zníženie finančných prostriedkov podielovej dane od štátu pre obce. Finančné prostriedky poskytnuté štátom nebudú postačovať na chod MŠ, deficit bude musieť obec dofinancovať z obecného rozpočtu. Z tohto dôvodu bude potrebné zvýšiť poplatky v MŠ a školskej jedálni. (príprava zmeny VZN o príspevku MŠ a školskom stravovaní)

6. Realizácia investičných akcií v obci Radimov v roku 2024

Starostka obce informovala poslancov o stave investícii, ktoré sa realizujú v našej obci. Prekrytie sedenia v kultúrno športovom areáli – pergola, realizácia bola ukončená a odovzdaná do užívania v auguste na hody, objekt je skolaudovaný. Rekonštrukcia spevnenej betónovej plochy projekt ukončený a odovzdaný do užívania v auguste na hody. Na túto investíciu obec získala finančné prostriedky v sume 9 750,00 € z MF SR – individuálne potreby obcí a miest o jej podanej žiadosti starostka informovala poslancov OZ na zasadnutí dňa 03.07.2024. Chodník k Unínu - investícia rozostavaná, termín ukončenia 31.10.2024. Zníženie energetickej náročnosti MŠ Radimov- investícia ukončená 31.08.2024, skolaudovaná a odovzdaná do užívania. Oplotenie MŠ sa realizuje z Fondu rozvoja TTSK dotácia 9 000,00 €. Chodník pri MŠ a v MŠ sa realizuje z vlastných finančných prostriedkov nakoľko bol v havarijnom stave, pôvodný betónový bol vydrobený. Chodník pred MŠ z dôvodu rekonštrukcie MŠ a manipuláciou ťažkých mechanizmov sa vo väčšej časti úplne vydrobil, z tohto dôvodu sme taktiež pristúpili k jeho rekonštrukcii v spodnej časti medzi ŠJ a MŠ. V budúcom roku plánuje obec pokračovať v rekonštrukcii oplotenia a chodníka v hornej časti.

7. Vysporiadanie vlastníckeho práva k pozemku

Obci bola doručená žiadosť o vysporiadanie vlastníckeho práva k pozemku parcela „C“ č. 489/6 zapísaná na LV č.442 vlastník obec Radimov. Žiadateľ p. Marián Sprušanský, ktorý žiada vysporiadať predmetnú parcelu, ktorá sa nachádza v jeho dvore vid'. priložené doklady (žiadosť a kópia katastrálnej mapy) príloha č.1. Poslanci k predmetnej veci nemali pripomienky nakoľko sa jedná o pozemok, ktorý žiadateľ užíva dlhé roky preto poslanci prijali nasledovné uznesenie

UZNESENIE č. 17/2024

OZ **schvaľuje** odpredaj parcely č. 489/6 o výmere 52 m² v sume 2,00 €/m² p. Mariánovi Sprušanskému, Radimov č.p. 131

HLASOVANIE: Za: 5 poslanci: Masaryk M., Mikič M., Vaňková K., Poláková M.

Proti: 0 Zdržal sa: 0

8. Rôzne

A./ Starostka obce – informovala poslancov OZ o následkoch povodní, ktoré zasiahli naše územie. Naša obec nebola nijako zvlášť dotknutá povodňami, bol len zanesený potok , ktorý sa musí vyčistiť v dostupných častiach. V obci prebehla kontrola potoka vodohospodármi, ktorí potok v dostupnej časti vyčistili, avšak nie dostačujúco, je preto potrebné dočistiť potok ručne, zvolaním brigády organizačných zložiek. Vzhľadom k danej situácii a manipulácii v potoku s ťažkými mechanizmami vodohospodári odporúčajú obci odstránenie kríkov a drevín v blízkosti potoka. Zároveň pri tejto kontrole som sa informovala aj na odpredaj či prenájom priestorov pri potoku, dostala som zamietavú odpoveď, nakoľko priľahlé pozemky pri

drobnom vodnom toku do 5 m od brehovej čiary sú v ochrannom pásme, povinnosti vlastníkov pobrežných pozemkov sú uvedené v § 50 Zákona o vodách.

B./ na základe uvedených skutočností som opäť vyzvala poslancov OZ k vyjadreniu sa k žiadosti p. Jany Fialovej Radimov 153 o prenájom pozemku, ktorý bol prerokovaný 05.06.2024 na OZ, kde poslanci vyžadovali doloženie geometrického plánu. Na základe uvedených skutočností poslanci jednohlasne zamietajú žiadosť p. Jany Fialovej o prenájom pozemku v k. ú. Radimov. Dôvod: pozemok sa nachádza v blízkosti potoka, jeho umiestnenie zachádza do ochranného pásma a nachádza sa na jeho hrádzi.

C./

Poslancom bola elektronickou poštou zaslaná zmluva o spolupráci s firmou WSB Invest j. s. a. Starostka oboznámi poslancov OZ s výrokom právnika, že zmluva je štandardná, podmienky ktoré boli prijaté uznesením pri schvaľovaní zámeru sú v zmluve doplnené. Z verejne dostupných zdrojov je zrejmá nepriaznivá finančná situácia firmy WSB Invest j. s. a. Za zváženie stojí oslovenie inej firmy zaoberajúcou sa daným investičným zámerom. Pozvanie zástupcov firmy WSB Invest na najbližšie OZ k vyjadreniu sa k danej veci.

9. Diskusia

p. Masaryk – riešenie situácie pri premostení na malú stranu. Spevnenie priestoru pri záhrade Frúhaufových a Gregurkových

Starostka - táto rekonštrukcia by sa mala uskutočniť v jarnom období 2025 aj s výmenou zábradlia na moste na malú stranu.

Starostka – informovala poslancov OZ, že dňa 20.10.2024 sa uskutoční posedenie pre seniorov našej obce „Úcta k starším“ účasť poslancov na tejto akcii by bola vhodná

Mikič – či bola riešená sťažnosť p. Knotka bývajúceho v časti Budkovany

Starostka – áno osoby poučené, sťažnosť ukončená

10. Záver

Obecné zastupiteľstvo ukončila starostka obce, poďakovala všetkým prítomným za účasť.

Príloha: schválenie uznesení starostkou obce

V Radimove, dňa 15.10.2024

Kristína Biskupičová
Starostka obce Radimov

Overovatelia zápisnice:

Martin Mikič

Martina Poláková

Zapísala:

Jaroslava Čechová

Schválenie uznesení z Obecného zastupiteľstva v Radimove konaného dňa 09.10.2024 starostkou Obce Radimov Kristínou Biskupičovou

Číslo uznesenia	text uznesenia	výrok	dátum výroku	podpis starostky
16/2024	OZ schvaľuje program na rokovanie obecného zastupiteľstva, tak ako bol zverejnený na pozvánke.	schvaľujem	15.10.2024	
17/2024	OZ schvaľuje odpredaj parcely č. 489/6 o výmere 52 m ² v sume 2,00 €/m ² p. Mariánovi Sprušanskému, Radimov č. p. 131	schvaľujem	15.10.2024	